
Estad́ıstica (Q)- Clase 5

1. La medida en cent́ımetros de la longitud de la cintura de los hombres en Buenos Aires sigue una distribución
normal con media 75 y varianza 25. Se sabe que todos los hombres de menos de 70 cm. de cintura usan cinturón
de talle 1, mientras que los de cintura entre 70 y 81 cm. usan talle 2 y los restantes talle 3.

(a) ¿Qué proporción de hombres usa cintos de talle 2?

(b) ¿Cuál debeŕıa ser la longitud máxima de cintura del talle 1 si se quiere que el 30% de los hombres use talle
1?

(c) Si en la tienda entran azarosamente hombres a comprar de a un cinturón, ¿cuál es la probabilidad de que los
primeros tres cinturones que se vendan sean del mismo talle?

1


